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は じ め に 

 

本書は、地方自治法第 233条第５項の規定に基づき、令和５年度

決算における主要な施策の成果について報告するものです。 

●令和５年度予算は、千代田区第４次基本構想で掲げる「伝統と未

来が調和し、躍進するまち～彩りあふれる、希望の都心～」をめ

ざすための初年度予算として編成。 

●令和５年度予算の主要な事業を示した「区の仕事のあらまし（予

算の概要）」に掲載した全事業及び補正予算に計上した主な事業に

ついて、その事業実績を記載。 

●事業に要した経費を示すとともに、実績を踏まえた評価・課題、

令和６年度の取組状況及び令和７年度予算への対応についても記

載。 

●決算の「見える化」を進めるため、財務諸表による決算分析や、

補助金支出の透明性を高める観点から、団体等への補助金の交付

実績等についても掲載。 
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計数は、原則として表示単位未満を四捨五入しているため、合計等と一致しない場合

があります。 



第４次基本構想のめざすべき姿等

将来像に向けた方針（現：将来像に向けた方向性と取組み）

57頁

事
業
実
績

○令和５年度実績
（１）相談受付窓口の運営
　　　ひきこもりに関する相談受付窓口での新規相談受付　９件（令和４年度：15件）
（２）ひきこもり支援体制の整備
　　　千代田区ひきこもりに係る支援協議会　３回開催
　 　【支援実績（延べ数）】

（３）講演会の開催
　

（４）生活状況に関するアンケート調査
　　　生活実態を把握し、今後の支援策の充実に役立てること等を目的に、区民歯科健
　  診の案内に調査表を同封しアンケート調査を実施しました（回答数:335件）。
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　アンケート調査の結果、ひきこもり当事者やその家族などにおいて区窓口の認知度が
低いことから、様々な手段で広報していく必要があります。
　令和６年度は、相談受付窓口での受付業務や専門事業者による相談支援等を引き続き
実施するほか、令和５年度のアンケート調査の結果を踏まえ、周知の強化としてチラシ
の全戸配布とインターネットを活用したリスティング広告を行います。また、関係者間
の連携強化のための地域向け勉強会や区関係部署及び支援団体を対象とした研修を実施
します。
　令和７年度も、相談受付業務や支援業務委託等を継続し、当事者やその家族を支援し
ていきます。

所管課
保健福祉部　福祉総務課
（福祉政策担当課長）

決算参考書 170頁 R5予算の概要

事
業
概
要

内容

　区は、令和４年３月から、「ひきこもりに関する総合的な受付窓口」を設置
するなど支援体制の整備を進めており、具体的な取組みとして、専門的な支援
を必要とする当事者やその家族に対して、カウンセリングや家族向け講座等を
実施しています。令和５年度は、レクリエーション活動等を通じて当事者同士
が交流できる居場所の提供のほか、社会参加に向けた支援を実施します。ま
た、ポスター作成等広報を強化し事業の周知を進めるほか、若年層の当事者に
関する相談が比較的多いことから、引き続き利用者のニーズを踏まえ、支援の
さらなる充実を検討します。

事
業
費

予算現額 決算額 執行率

12,811,000円 10,735,448円 83.8%

27 ひきこもり対策【拡充】

お互いに支えあい、誰ひとり取り残されることがなく、自分らしく、自立した生活を送るこ
とができています。

区民が安心して健やかに日常生活を送れるよう、社会状況の変化を踏まえた効果的な福祉
サービスを提供するとともに、サービス基盤の整備を計画的に進める。
（関連する主な分野別計画：千代田区地域福祉計画2022）

令和５年度 令和４年度 令和３年度
（３月１日～31日）

電話相談 18回 30回 １回

来所相談 104回 52回 ４回

訪問相談 ４回 ３回 ０回

居場所の提供 14回 ー ー

就労・社会参加支援 10回 ー ー

開催日 内容 参加者

令和５年８月19日 ひきこもり家族のライフプラン～親亡き後の子の生活を考える～ 25名

 

本書の見方 （Ⅱ 主要施策の成果の見方） 

●事業概要、事業決算額、事業実績、事業実績を踏まえた評価・課題と令和７年度予算への対応について記載

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

令和５年度に実施した主要事務

事業の名称です。原則として、

各会計決算参考書の事務事業名

で表記しました。 

新規事業には【新規】、拡充事業には【拡充】、補正予算

による事業には【補正予算】の表記をしました。 

当該事業の内容を簡潔に表記し

ました。 

当該事業の令和５年度決算額を

表記しました。原則として、各

会計決算参考書の決算額と一致

します。 

当該事務事業の令和５年度事業

実績を表記しました。 

事業所管部課の名称を、令和６年

度の組織名で表記しました。 

令和５年度 各会計決算参考書の

掲載頁と予算の概要の掲載頁を

表記しました。 

事業実績を踏まえた評価・課題

と当該事業の令和７年度予算へ

の対応を表記しました。 

 

第４次基本構想のめざすべき姿

等を表記しました。 

令和５年度の将来像に向けた方

針及び関連する主な分野別計画

を表記しました。 

※分野別計画名は令和５年度当

初時点のものです。 


